CALCULO INFINITESIMAL II PRACTICA 1
(Curso 2014-2015)

1.— Sea la funcién w = f(z,y, z) = w(u,v,t) dos veces diferenciable, donde:

r = ut
1 9 9
=-(u?—t
Y 2(u )
Z =17

Calcular el valor de la siguiente expresién:
" " " 1 " " "
E= fxx + fyy + fzz - m(wuu + wtt) — Wyy

Nota: Calcula las derivadas de w y deja la expresién de E en términos de las derivadas
de f y las variables u y t.

2.— Sea la funcién :

222 .
fay) = 22147 si (w,y) # (0,0);
0 si (z,y) = (0,0)

a) Calcular los limites direccionales y el limite funcional en el origen.
b) ; Es continua la funcién en (0,0)?
c) Calcular las derivadas direccionales y las derivadas parciales en (0,0).

d) ; Es diferenciable la funcién en (0,0)7

3.— Sea una funcién z = f(u,v), con u = g(z,y) y v = h(z,y). Obtener las expresiones de
9’z 0%z , 0%z
oz’ Oy* Y 9xdy




